

# КІЕВСКІЯ

## ЕПАРХІАЛЬНЫЯ ВѢДОМОСТИ.

Цѣна годовому изданію безъ пересылки **три руб. сер.**, съ пересылкою **3 р. 60 к. сер.**

Выходятъ два раза въ мѣсяць.  
**1 и 16 чисель.**

16-го Октября № 20. 1874 года.

ОТДѢЛЪ ПЕРВЫЙ.

### ПРАВИТЕЛЬСТВЕННЫЯ РАСПОРЯЖЕНІЯ

Въ циркулярѣ г. министра внутреннихъ дѣлъ г.г. губернаторамъ, отъ 20-го августа сего года № 69, сказано, что дозволеніе поступать въ монашество можетъ быть даваемо тѣмъ лицамъ, которыя перешли призывной возрастъ и, по вынужденію жеребью, подлежатъ зачисленію въ ополченіе.

### РАСПОРЯЖЕНІЯ ЕПАРХІАЛЬНАГО НАЧАЛЬСТВА.

3-го іюня — Каневского уѣзда села Мироновки священникъ Іосифъ Ольшевскій, за аккуратное исполненіе своихъ пастырскихъ обязанностей и миролюбное обращеніе съ прихожанами, утверждень самостоятельнымъ, и священникъ того же села Антоній Ковальскій оставлень при немъ въ качествѣ помощника.

28 сентября. Біево-Лукіановской Теодоровской Церкви священникъ Григорій *Квитниукій* удалень отъ занимаемаго имъ мѣста, а на его мѣсто опредѣлень священникъ мѣстечка Бородянки кіевского уѣзда Лука *Доманскій*.

1-го іюня. Черкаскаго уѣзда мѣстечка Бѣлозерья жителю отставному солдату Ивану *Ярошенкѣ* объявлена отъ лица Его Высокопреосвященства признательность и благословеніе Божіе за его пожертвованіе въ пользу храма Господня.

26 сентября—Сквирскаго уѣзда мѣстечка Борщаговки священнику Θεодору *Фащевскому*, церковному старостѣ Θεодору *Зубко* и крестьянину Андрею *Назаренкѣ* объявлены отъ лица Его Высокопреосвященства признательность и благословеніе Божіе за ихъ общее усердіе къ храму Господню.

27 сентября—Кіевскаго уѣзда слободы Кагарлицкой помѣщицѣ Екаторинѣ *Мясниковой* и крестьянамъ Ѳомѣ *Павлику*, Стефану Галагану, Василю *Ищенко* и вдовѣ Вассѣ *Ищенко* объявлены отъ лица Его Высокопреосвященства признательность и благословеніе Божіе.

Двора Его Императорскаго Величества фабрикантъ золотыхъ, серебряныхъ и бронзовыхъ издѣлій, классный художникъ Сергѣй Ѳедоровичъ Верховцевъ, жительствующій въ С. Петербургѣ, Московск. части 1 уч., на углу Троицкаго и Графскаго переулковъ, въ собственномъ домѣ, подъ № 18, при объявленіи сообщилъ Его Высокопреосвященству, что онъ принимаетъ заказы на приготовленіе всевозможныхъ художественныхъ предметовъ и гладкихъ съ колоннами и капителями бронзовыхъ, позлащенныхъ и оксидированныхъ, иконостасовъ съ металлическими досками для написанія иконъ, при чемъ каждая квадратная сажень таковаго иконостаса, не исключая пролетовъ между иконами и дверей будетъ стоить примѣрно отъ шестисотъ до ты-

сячи руб. сер. и болѣе, смотря по работѣ. Таковыя бронзовые иконостасы имѣють то преимущество противу мраморныхъ и деревянныхъ, что они не подвергаются ломкѣ и кромѣ того безопасны отъ огня.

Равнымъ образомъ Верховцевъ принимаетъ на себя изготовленіе полного комплекта церковной утвари, состоящей изъ золотыхъ, серебряныхъ, бронзовыхъ и накладнаго серебра вещей, весьма различной стоимости, а именно: отъ 2500 до 200000 руб. сер. и болѣе.

Для монастырей и церквей, не имѣющихъ въ наличности капитала, дѣлается льгота въ уплатѣ слѣдующихъ за таковыя издѣлія денегъ отъ одного до двухъ, но ни въ какомъ случаѣ не долѣе трехъ лѣтъ, и то смотря по количеству заказа, съ тѣмъ однако же, чтобы при заключеніи контракта была уплачена одна треть или половина условленной суммы; остальные же деньги имѣють быть уплачены безъ замедленія въ назначенный срокъ.

Всѣ заказы исполняются съ полнѣйшею добросовѣстностію въ самомъ лучшемъ художественномъ видѣ въ продолженіи отъ 6 до 18 мѣсяцевъ, считая со дня засвидѣтельствованія контракта и полученія задаточной суммы.

На семь сообщеніи резолюція Его Высокопреосвященства послѣдовала такая: »26 сент. 1874 г. Въ редакцію кievскихъ епархіальныхъ вѣдомостей для опубликованія по епархіи.»

---

Въ село *Ксаверовку* васильковскаго уѣзда приглашаются окончившіе курсъ или уволенные изъ семинаріи для занятія должности учителя съ жалованьемъ 100 (сто) руб. сер. въ годъ и квартирою при церковно-приходскомъ училищѣ.

---

## ОБЪЯВЛЕНІЕ.

Вышли изъ печати и продаются слѣдующія книги, составленныя преподавателемъ кавказской духовной семинаріи Д. Аѳанасьевымъ:

«Учебное руководство по предмету свящ. Писанія, составленное для учениковъ I-го класса духовной семинаріи—книги законоположительныя свящ. Писанія в. завѣта».

Одобрено Святѣйшимъ Синодомъ къ употребленію въ семинаріяхъ, какъ учебное пособие для преподавателей и учениковъ.

«Учебное руководство по предмету свящ. Писанія, составленное для учениковъ II-го класса.—Книги историческія свящ. Писанія в. завѣта». Два выпуска.

Распоряженіемъ его преосвященства, преосвященнѣйшаго Германа, епископа кавказскаго и екатеринодарскаго, эти книги рекомендуются къ приобрѣтенію для церковныхъ бібліотекъ кавказской епархіи, какъ полезное пособие къ уразумѣнію слова Божія.—Цѣна каждой книги 1 руб. 5 коп. Книги эти можно приобрѣтать чрезъ благочинныхъ, или непосредственно у преподавателя кавказской духовной семинаріи Д. Аѳанасьева.